

A se citi cu atenție!

Indicații
privind executarea amenzilor

Cu ceva timp în urmă ați fost condamnat cu o sentință penală executorie la plata unei amenzi. Dacă ați plătit amenda deja în întregime, nu trebuie să citiți mai departe aceste indicații.

Consecințele neachitării

Dacă amenda nu va fi achitată nici după o somație în termenul stabilit, Parchetul este obligat la o executare silită a amenzii. Asta poate fi realizată de exemplu prin confiscarea și valorificarea bunurilor mobile ale dumneavoastră sau prin sechestrul asigurator al veniturii dumneavoastră.

Dacă executarea silită nu a avut succes sau se știe de la bun început că va eșua, se va dispune executarea **pedepsei privative de libertate, ca sancțiune alternativă**. În cazul în care nu vă prezentați de bună voie pentru a începe executarea pedepsei în termenul indicat în mandatul de executare a pedepsei, Parchetul va lansa und mandat de arestare.

Facilități de plată

În cazul în care nu puteți să plătiți amenda într-o singură tranșă, pentru evitarea unei pedepse privative de libertate, ca sancțiune alternativă, există posibilitatea să vi se aprobe plata în rate sau în cazuri excepționale, o amânare de plată temporară. În aceste cazuri trebuie respectat scopul sancțiunii.

Muncă în folosul comunității

În cazul în care, nu puteți plăti amenda într-o perioadă adecvată, aveți posibilitatea de a evita executarea pedepsei privative de libertate, ca sancțiune alternativă, prin prestarea de muncă în folosul comunității. O muncă în folosul comunității este o activitate neplătită, de exemplu, în instituții sociale. Prestarea muncii în folosul comunității poate fi executată numai pe teritoriul Republicii Federale Germania.

Depunerea cererii

Cererile pentru facilități de plată sau pentru abrobarea prestării de muncă în folosul comunității le puteți înainta către Parchet, precizând numărului dosarului. La cerere trebuie să anexați documente care justifică situația financiară actuală a dumneavoastră.

Mai multe informații - și în limbi diferite - găsiți la:

